
事业单位招聘行政职业能力测验真题及答案-历年真题 

第一部分数量关系 

（共 15题，参考时限 15分钟） 

本题共包括两种类型的题目： 

一、数字推理：共 5题，每题 1分。共 5分。给你一个数列，但其中缺少一项。

要求你仔细观察数列的排列规律，综合判断，然后从四个供选择的选项中选出最恰

当的一项，来填补空缺项。 

【例题】1,3,5,7,9,O 

A.7 

B.8 

C. 11 

D.未给出 

【解答】正确答案为 C。原数列是一个奇数列，故应选 11。 

请开始答题： 

1. 12,0,1,1,O 

A. 一 1 

B. 0 

C. 1 

D. 2 

2.0,0,1,5,23,O 

A. 119 

B. 79 

C. 63 

D. 47 

3.3, 2,11,14,O 

A. 17 



B. 19 

C.24 

D.27 

4. 1,2,2,3,4,O 

A. 3 

B. 7 

C. 8 

D.9 

5.227, 238,251,259,O 

A. 263 

B. 273 

C. 275 

D. 299 

二、数学运算：共 10 题，每题 1分，共 10 分。你可以在题本上运算，遇到难题,

你可以跳过不做，待你有时间再返回来做。 

【例题】84.78 元、59.50元、121.61 元、12.43元以及 66.50 元的总和是 O。 

A. 343.73 

B. 343.83 

C. 344.73 

D. 344.82 

【解答】正确答案为 D。实际上你只要把各项数值的最后一位小数加一下，就会

发现和的最后一位数是 2,只有 D符合要求。就是说你应当动脑筋想出解题的捷径。 

请开始答题： 

6 .地球表面的陆地面积和海洋面积之比是 29：71,其中陆地的四分之三在北半球，

那么南、北半球海洋面积之比是 OO 

A. 284：29 

B. 113：55 

C. 371：313 



D. 171：113 

7 .小明前三次数学测验的平均分数是 88 分，要想平均分数达到 90 分以上，

他第 

四次测验至少要达到 OO 

A. 98 分 

B. 96 分 

C. 94 分 

D. 92 分 

8 .一个长方体的长、宽、高恰好是三个连续的自然数，并且它的体积数值等于

它的所有棱长之和的 2倍，那么这个长方体的表面积是 Oo 

A. 74 

B. 148 

C. 150 

D154 

9 .甲、乙、丙、丁四人共同做一批纸盒，甲做的纸盒数是另外三人做的总和的

一半，乙做的纸盒数是另外三人做的总和的 1/3,丙做的纸盒数是另外三人做的总和的

1/4,丁一共做了 169个，则甲一共做了 O纸盒。 

A. 780 个 

B. 450 个 

C. 390 个 

D. 260 个 

10 .有浓度为 4%的盐水若干克，蒸发了一些水分后浓度变成 10%,再加入 300 克

4%的盐水后，变为浓度 6.4%的盐水，则最初的盐水是 Oo 

A. 200 克 

B. 300 克 

C. 400 克 

D. 500 克 

11 .某校参加数学竞赛的有 120名男生.80名女生，参加语文竞赛的有 120名女生，

80 名男生。已知该校总共有 260名学生参加了竞赛，其中有 75.名男生两科都参加了，



则只参加数学竞赛而没有参加语文竞赛的女生有 OO 

A. 65 人 

B. 60 人 

C. 45 人 

D. 15 人 

12 .甲早上从某地出发匀速前进，一段时间后，乙从同一地点出发以同样的速度

同向前进，在上午 10 点时，乙走了 6 千米，他们继续前进，在乙走到甲在上午 10 时

到达的位置时，甲共走了 16.8 千米，则此时乙走了 O
o
 

A. 11.4 千米 

B. 14.4 千米 

C. 10.8 千米 

D. 5.4 千米 

13 .科学家对平海岛屿进行调查，他们先捕获 30 只麻雀进行标记，后放飞，再

捕捉 50 只，其中有标记的有 1。只，则这一岛屿上的麻雀大约有 Oo 

A. 150 只 

B. 300 只 

C. 500 只 

D. 1500 只 

14 .一批零件，如果第一天甲做，第二天乙做，这样交替轮流做，完成的天数恰

好是整数。如果第一天乙做，第二天甲做，这样交替轮流做，做到上次轮流完成时所

用的天数后，还剩 40个不能完成，已知甲、乙工作效率的比是 7：3。则甲每天做（）。 

A. 30 个 

B. 40 个 

C. 70 个 

D. 120 个 

15 .水池装有一个排水管和若干个每小时注水量相同的注水管，注水管注水

时，排水管同时排水，若用】2个注水管注水，8小时可注满水池，若用 9个注水

管，24小时可注满水，现在用 8个注水管注水，那么可用 O注满水池。 

A. 12小时 



B. 36 小时 

C. 48 小时 

D. 72 小时 

第二部分言语理解与表达 

（共 30 题，参考时限 25 分钟） 

本部分包括三种类型的题目： 

一、选词填空：共 10 题，每题 0.8 分，共 8分。要求你从所给的四个选项中选出

一个填空，使句子的意思表达得最准确。 

【例题】只要方向正确，任何一点积极性都应当得到 O和支持。 

A.尊重 

B.肯定 

C.表彰 

D.重视 

【解答】正确答案为 B。用“肯定”填空使句子的意思表达得更准确。 

请开始答题： 

16.他急匆匆地赶到图书馆去 O有关笔迹鉴定的材料。 

A.查询 

B.查阅 

C.翻阅 

D.阅读 

17.几项调控房价措施相继出台，说明政府 O 房价增长过快的态度相当坚定。 

A.控制 

B.抑制 

C.压制 

D.管制 

18.奥运会是国际社会普遍 O的重大比赛，对主办城市来说也是一次技术上的考

验。 

A.注意 

B.关切 



C.关心 

D.关注 

20.亚洲金融危机的爆发深刻暴露了亚洲各国在协调经济政策、共同 O 危机方 

面的不足。 

A.抵御 

B.防御 

C.抵挡 

D.防备 

21 .包括中国人民在内的亚洲各国人民始终反对日本领导人参拜靖国神社，认为

日本人的这一举动严重 O了战争受害国人民的感情。 

A.伤害 

B.损害 

C.危害 

D.祸害 

22 .美国国家情报局局长上周在一次公开会议上 O,美国年度情报总预算数额为

440亿美元。多年来，美国政府对这个数字一直采取守口如瓶的态度，外人对此不得而

知。 

A.揭露 

B.披露 

C.指出 

D.表示 

23 .地下短信群发公司是目前垃圾短信泛滥的主要 O,而目前的监管措施还不能

有效地约束他们的行为。 

A.来源 

B.源泉 

C.祸根 

D.根源 

24 .我国人世后，与世贸组织不一致的相关法律法规制度需要（）、修改，同时

还要制定一批新的法律法规。 



A.废止 

B.废除 

C.作废 

D.终止 

25 .这些私自印制已注册商标以及（）、（）、（）假冒商品的行为均已构成

犯罪。 

A.运输销售制作 

B.销售运输制作 

C.制作运输销售 

D.制作销售运输 

二、语句表达：共 10 题，每题 1分，共 10 分。要求你从语气、语序、语法结构

等方面对有关语句作出判断。 

【例题】从给出的几句话中选出没有语病的一句 OO 

A.阅读理解与否，是衡量阅读能力好坏的重要标志 

B.阅读与理解，是衡量阅读能力好坏的重要标志 

C.阅读是否理解，是衡量阅读能力的重要标志 

D.阅读能力好坏的关键是理解 

【解答】正确答案为 A。从给出的四句话来看，只有 A没有语病。 

请开始答题： 

26 .下列没有语病的一项是 O
o
 

A.如何防备展览馆及珠宝店的贵重物品免遭盗窃，这是目前各个国家深感头痛的

事 

B.做任何事切忌不要粗心大意，因为粗心大意会造成工作的被动 

C.法院在案件审理终结前，既不肯定被告有罪，也不否定被告无罪 

D.能不能既提高产品质量，又减少资金投入呢？我们的回答是肯定的 

27 .下列没有语病的一项是 Oo 

A.那是一张两人的合影，左边是一位英武的海军战士，右边是一位莘莘学子 

B.在国际政治层面，神舟飞天虽然会招来一些人的妒忌，甚至重弹中国威胁的旧

调，但总体影响仍是利大于弊 



C.出席党代会的代表有干部和青年，还有不少女同志 

D.我们的报刊、杂志、电视和一切出版物，更有责任做出表率，杜绝用字不规范

现象，增强使用语言文字的规范意识 

28 .下列没有语病的一项是 O
o
 

A.女公安局长任长霞的事迹，强烈震撼着读者的心弦，在不知不觉中受到了深刻

的教育 

B.认识沙尘暴、一「解沙尘暴，是为了从科学的角度达到对沙尘暴进行预防，减

少沙尘暴造成的损失 

C.通过对《中史一号文件》的学习，当地农民掀起了建设社会主义新农村的热潮 

D.观察了解关于农村经营承包合同法的庭审以后，对我们这些“村官”法律水平

有了很大的提高 

29 .下列没有语病的一项是 Oo 

A.大型音乐舞蹈史诗《长征颂》运用交响乐、声乐、舞蹈、舞台影视背投等多种

艺术手法从不同侧面塑造典型环境，歌颂长征精神 

B.这家工厂虽然规模不大，但曾两次荣获省科学大会奖，三次被授予省优质产品

称号，产品远销全国各地和东南亚地区 

C.只有从根本上解决 r 发展是为了什么的问题，才能更好地落实科学发展观 

D.每当回忆起和他朝夕相处的那段日子，他那循循善诱的教导和那么和蔼可亲的

音容笑貌，又浮现在我们的眼前 

30 .下列没有语病的一项是 Oo 

A.投资环境的好坏，服务质量的优劣，政府公务人员的素质的高低，都是地区经

济健康发展的重要保证 

B.安定团结的政治局面是我国社会主义现代化建设成败的关键 

C.当今世界，自主知识产权所占比重是衡量一个国家科学发展水平的标志，而科

学技术进步与否是国家富强的标志 

D.在社会交往中，无论个人还是组织，在公众中的信誉是至关重要的，它是决定

交际成败的关键 

31,下列没有语病的一项是 Oo 



A.最近的一项社会调查显示，不少网络游戏带有暴力情节和色情内容，这无疑会

严重影响青少年的身心健康 

B.这部小说刚一出版就在文学界引起了强烈的反响，所以这部小说的文学功底是

非常浓厚的，并且这部小说反映社会现实非常深刻 

C.这不仅是工作方法问题，是关系到是否坚持为人民服务的正确方向问题 

D.他们不但保质超额完成了任务，我们也没有落后，很出色地实现了预定目标 

32.下列没有语病的一项是 Oo 

A.近年来，随着教育教学改革的不断深化，高校学生的培养深受社会广大用人单 

位的欢迎，就业率明显提高 

B.与作家不同的是，摄影家们把自己对山川 I、草木、城市的感受不是倾注于笔下，

而是直接聚焦于镜头 

C.由于技术水平，这些产品质量不是比沿海地区的同类产品低，就是成本比沿海

的高 

D.中纪委监察部的派驻机构要把加强监督作为首要职责，切实加强对领导干部的

监督，防止权力失控、决策失误和行为失范 

33.下列各句表意明确的一项是 Oo 

A.今年以来，全 J 工人干劲十足，生产热情高涨，产量提高到百分之二十至三十 

B.公园门票定价过高，像一些名胜风景区门票均价在 80 元至 100 元之间 

C.这个单位职工福利好、收入高、每月工资至少两千元以上 

D.今年五一期问，全市 210 辆消防车、300 名消防士兵，放弃休假，始终坚持在各

自值勤的岗位上 

34 .下列没有歧义的一句是 O
o
 

A.近日新区法院审结了这起案件，违约经营的小张被判赔偿原告好路缘商贸公司

经济损失和诉讼费三千余元 

B.他在某杂志生活栏目上发表的那篇关于饮食习惯与健康的文章，批评的人很多 

C.他每天骑着摩托车从城东到城西，从城南到城北，把 180多家医院、照相馆、出

版社等单位的废定影液一点一滴地收集起来 

D.躺在床上那么久，他终于想起来了 



35 .下列没有语病的一项是 Oo 

A.学校里出现了从前没有的空前学习热潮，同学之间的学习风气明显更好 

B.初涉文坛，她的第一部处女作就是这样一部意味深长的巨著，不能不令人刮日

相看 

C.目前见诸于文学的教育理论就有 600 多种，像情感教育、素质教育、应试教育 

等，但真正能够用于教育实践并改变教育现状的理论却非常匮乏 

D.地震发生之后，当地政府及解放军部队全力救助，目前灾区群众已住进了临时 

帐篷，防止发生余震 

三、阅读理解：共 10 题，每题 1.2 分，共 12 分。每道题包含一段短文，短文后面

是一个不完整的陈述，要求你从所给选项中选出一项来完成这一陈述。  

注意：供选择的答案有时可能是对短文内容的一个复述，有时则满足了陈述中其

他方面的要求。你的选择应与所提要求最相符合。 

【例题】铁路新线路的开辟与否往往必然在建路费尽可能少的要求与新建路线

的贸易运输尽可能多的要求之间得到妥协。这段话主要支持了这样一种论点，即新建

铁路和线路 O
o
 

A.应该是一造价最低的线路 

B.其选择决定了新兴贸易中心的位置 

C.决定于是否与缙之间的距离最短 

D.不会总是具有最低建造成本的路线 

【解答】正确答案为 D。 

请开始答题： 

36 .公用事业的收费标准应尽量做到政府不补贴，也不多赚钱。但由于缺乏竞争

市场，这一点很难做到。有一些公用事业带有服务性质，或者为了照顾低收入阶层，

收费较低甚至免费，成本由全体纳税人负担。 

对以上文字理解正确的是OO 

A.公用事业的收费标准可以由市场调节 

B.公用事业应当面向大众实行免费服务 



C.低收入阶层需要社会各方面照顾 

D.公用事业必须由政府出资来实行 

37 .住房商品化意味着将住房推向市场，主要依靠市场调节来解决住房问题，同

时也就意味着要大大减轻政府的负担，减少政府对住宅的干预。但政府绝不能从大包

大揽一下子就变为撒手不管。在迈向住宅商品化的过程中，住房的社会福利成分日趋

下降，经营利润会逐步成为追逐的目标，旧的住房分配制度中的不合理现象很可能会

被一些新的合理现象所取代，在经济动荡期间，新的不合理现象同样会威胁社会的稳

定，在市场调节乏力时，政府的干预就显得格外重要。 

这段话主要说明的观点是 OO 

A.住宅商品化是必然的趋势 

B.住宅商品化后，政府将不再直接干预住宅业 

C.住宅商品化后也会有不合理现象存在 

D.政府在住房商品化过程中仍然要加强干预 

38 .人力资源专家认为，女性在能力、知识背景和智力因素上与男性并无差异，

而其在沟通能力和亲和力上有着天然优势。而在信息时代，作为团队组建者和信息传

播者，善于沟通和具亲和力的女性管理者往往更易于被团队成员所认同，更适合营造

企业的凝聚力和发挥员工的积极性。对这段文字，理解不准确的是 OO 

A.女性适合做管理工作 

B.女性善于处理各种人事关系 

C.女性在智力上与男性无生理差异 

D.信息时代更适合发挥女性的优势 

阅读下列短文，回答 39~41 题。 

目前，全世界每天约有 550 万人正在忍受着各种疼痛的折磨。各类疼痛不仅影响

生活质量，而且可能引发其他疾病。然而，长期以来人们对疼痛的认识比较片面，认

为疼痛只是一种伴发症状，只要疾病治好，疼痛就会消失，镇痛只能起到治标的作用，

因而常常忽视对疼痛的治疗，尤其是对轻、中度疼痛的治疗。 

疼痛一般分为普通疼痛和慢性顽固性疼痛。疼痛可以使患者的心理、精神失衡，

使之产生忧郁、焦虑、烦躁及恐惧；疼痛还会影响患者各个系统的正常生理机理。严

重的疼痛可影响胃肠道蠕动、消化道功能、植物神经功能，出现恶心、呕吐、食欲不



振及大汗淋漓等。剧烈的或长期连续不断的疼痛，可使人体某个器官、系统的功能发

生紊乱乃至异常，造成生活质量下降，还会导致病人抑郁、残疾甚至自杀。世界卫生

组织（WHO）提出“慢性疼痛是一种疾病”的概念，现已把疼痛称为继呼吸、脉搏、

体温和血压之后的人类第五大生命指标。疼痛是一个世界范围的公众健康问题。虽然

对于疼痛的理论认识日益提高，但却难于对其有效治疗。由于文化、个人态度、教育、

政治以及思维逻辑等方面的原因，目前急性和慢性疼 

痛都没有得到及时有效的控制，以亚洲国家最为严重，普遍存在阿片成瘾恐惧症。 

WHO,已经联合 1ASP(世界疼痛大会)和国际麻醉剂控制委员会一起呼吁降低阿片

成本，改善对医用阿片类药物过分控制的现状。1ASP发起一个年度的“世界镇痛日”

活动，目的是使“免除疼痛”的理念深入人心，进一步加深对“免除疼痛是基本人权”

的认识。使“免除疼痛”成为法定权利，最好的措施就是立法。 

实施全球疼痛治疗有赖于多种措施的结合，要推动世界范围疼痛研究和临床资料

的发展，为全人类战胜疼痛、提高生活质量起到促进作用。 

过去人们习惯于把镇痛药分为“中枢性”和“外周性”o 前者主要作用在大脑和

脊椎部位的阿片物质；后者主要是抑制外周组织的环氧化酶的非幽体类抗炎药

(NSA1DS)o 近年的研究证实阿片的物质的外周组织局部镇痛作用及 NSA1DS 的中枢系

统的镇痛作用。因此，从镇痛药物是否具有成瘾进行分类，可能更为确切，故将其分

为阿片类镇痛药和非韵体类解热镇痛类抗炎药。 

39.下列关于“疼痛”的理解，正确的一项是 O
o
 

A.疼痛是一种病症，治疗过程的药物易让病人形成阿片瘾 

B.疼痛关系到人类健康和生活质量问题，但疼痛又不能治疗 

C.疼痛可以引发其他疾病，镇痛药也只是治标却不能治本 

D.疼痛是人类五大生命指标之一，很多人却只能忍受其折磨 

40.下列对原文的理解，符合文意的一项是 Oo 

A.科学家认为疼痛只是一种疾病并发症，只要疾病能治好，疼痛就会自然消失 

B.疼痛根据程度分为两种，严重的可以使人体器官、系统功能紊乱或产生异常 C,

目前疼痛治疗还处于初步阶段，人类还没有找到行之有效的控制和治疗方法 D.

国家立法是让生病的人们免除疼痛的有效措施，因为免除疼痛是法定的权利 41.

下列根据原文进行的推断，错误的一项是 Oo 
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